



Federal Communications Commission Authorization and Evaluation Division

SUBJECT: Class II Permissive Change for FCC ID: Q2GMC7700

The product, Wireless Module MC7700, has been granted by FCC under FCC ID: Q2GMC7700. The intension of this application is to enable the modular certified FCC ID: Q2GMC7700 to be co-located with WLAN Module FCC ID: Q2GI6205-XPL and Bluetooth Module FCC ID: QDS-BRCM1043 in host Rugged Tablet PC, Model name: iX104C5, Brand Name: Xplore Technologies, and to certify the additional of certified FCC ID: Q2GMC7700 as a Class II Permissive Change.

Sincerely,

David J Ball

dball@xploretech.com